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MAGHMA: MAOGHMATIKA KATEYOYNXHX

KE®AAAIO 1: AIANYXMATIKH 'EQRMETPIA

KAGHTHTHY : ZAXOI'EQPTOX GANOX

20 QPIAIO KPITHPIO AZIOAOI'HXEHX XTA MAOHMATIKA KATEYOYNXHX

ONOMATEINIQNYMO MAGHTH:

OEMA 1°: Kvkhdote 10 600676
1. To(a B ). ¥ TOPIOTAVEL O1AVUGLA

x A
2.Twa omowdnmote  dwvdouato  d, B LOYVEL:
al - Bl < la+8l.
i - ] < Ja - A
3. Avkad = XB, K, A€ R xou a, B L] GLYYPOUULKE,
tote A=pn=0.
X A
4. Mg mhevpéc omodNTOTE SOVOGHATO O , E, ¥ tétow X A
wote a + [3 + 7 = 0 opiletan Tpiywvo.
5. Av AM od&uwpecoc tpryovov ABIT 1o1e AM =
AB+AT A
5 .
6. Yndpyovv 0 € R té€t0100 dhote T Sravdopota
- py A
a ! ,L) kot B (nuo, cuve) va givar kdbeta.
ocuvd muo
(Movaoeg 24=6x4)
OEMA 2°:
A. Na Bpebei o pétpo tov davdcpatog o + E + 7y av(d, E)=(B, y)= % Ko |&| =2, B‘ =3

Kot |?| =2

B. Av d, B eivar povadwio dSwavdopoto kot 8 1 petad tovg yovia, vo amodeifete Ot ‘& + B‘
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(Movaoeg A=18+B=18)



OEMA 3°:

A. Aivovton Ta dtavocpoto
1L (3v-5u)

(=1}

=(-2,3) ka1 v = (4, - 3). Na Bpeite 10 didvocpo W dote va givor W

B. Aivovtot ta dtovdopoto o Kot E T€TO10 MOTE VO Elvat:
(Aa + KB) 1L (xa + 2M§ ) yuo kaOe Kk, AeR
o) No amodeiéete 6Tt a L B
B) Na Bpebei to ‘B‘ OTNV TEPITTMON TTOL Eivarl |6L| =2

(Movéaoeg A=20+B=20)

(Awpaote TpAOTO o Popd 0ra Ta OEpaTa. EEKIVI|OTE PE GVTA TOL VORILeTE OTL T EEPETE. AV
évo, 0épno 60c OVOKOAEVEL TOAD GPIGTE TO KOl TPOYMPNOTE OTA EMOpNEVA, B0 emMOTPEYETE 68
avTo apyodtepa, avaroya pe To S1a0icipo povo cac.)

KAAH EHNITYXIA



